
Uživatelské novinky ve verzích CIS 
(novější verze jsou výše) 

 
 

!!! Ukončení podpory MS Windows 7 !!! 
 

!!! Z důvodu plánovaného přechodu na novější vývojové prostředí je výrobcem ukončena podpora 
MS Windows 7. Program sice bude možné spustit, ale je reálné, že některé části programu již pod 

tímto OS nebudou funkční. Zajistěte si včas upgrade na verzi MS Windows 10 nebo vyšší. 
Plánovaný přechod se uskuteční v první polovině roku 2024. !!! 

 

!!! Změna konfigurace programu !!! 
Z důvodu plánovaného přechodu na vyšší verzi vývojového prostředí v průběhu léta bude nutné změnit 
systémovou proměnnou PATH. Současnou cestu c:\sybase\powerbuilder19 přepište na novou 
c:\cis\powerbuilder19 (případně na místo, odkud spouštíte program CIS). Tuto proměnnou můžete 
opravit již nyní. Zjednodušíte si tak přechod na nové prostředí. Po této úpravě se nemusí na nových 
počítačích již instalovat DeploymentKit.V případě dotazů kontaktujte p. Gregora, 603 546 412. 
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Mzdy 

• Číselníky – Pracovní poměry – na tlačítku Tisk se tiskne Zápočtový list + sestava pro Úřad práce. 
Zápočtový list byl upraven, aby odpovídal požadavkům Zákoníku práce § 313. V souvislosti 
s úpravou tisku tabulky s exekučními srážkami byla do matrice na záložku Srážky přidána nová 
položka „Orgán , který srážky nařídil (soud,exekutor)“. Dle ZP by tam měla být informace o pořadí 
pohledávek, v jakém jsou nebo budou uspokojovány – toto je potřeba vyplnit až na sestavě ručně. 

• Pro další verzi připravujeme změny související se změnou zákonů platných od 1.7.2024 
týkajících se nových povinností zaměstnavatelů ohledně dohod o provedení práce. Nejpozději do 
20.8.2024 je nutné přihlásit na sociálku lidi pracující na DPP, kteří dosud nebyli přihlášeni. Toto bude 
částečně zautomatizováno v programu na Tvorbu podkladů pro ONZ – program vybere DPP 
k přihlášení, označí je na záložce Praxe v číselníku prac.poměrů jako „přihláška“ a pak je při konverzi 
do XML vybere do odesílaného xml souboru. Pro kontrolu se vytvoří seznam těchto lidí do sestavy. 

• Za DPP se každý měsíc bude odesílat na sociálku nově ještě tzv. Výkaz příjmů - na tom se 
ještě pracuje. 


